



Carta de menús Anticapizza San Rafael

Calle Sant Rafael 26, Playa De Gandía I-46701, España, Playa de Gandía, Spain (+34)962861060

Aquí puedes encontrar un resumen completo de todos los platos y bebidas de 1 en el menú. Para ofertas cambiantes, de temporada o semanales, ponte en contacto con el propietario por teléfono o a través de sus datos de contacto en su página web. La calificación promedio de este restaurante es 3.6, lo cual significa que la mayoría de los consumidores estuvieron satisfechos con el servicio. En este Restaurante crujiente Pizza recién horneada a la manera tradicional, y puedes esperar una cocina italiana típica y original con clásicos como la pizza y la pasta. Hay lugares del parque para tu coche, la más cercana es Colón que está 123 m de Anticapizza San Rafael, o

Hay lugares del parque para tu coche, la más cercana es Colón que está 123 m de Anticapizza San Rafael, o podrías utilizar el transporte público para llegar a Cercanías-Gandía que está a 268 de Anticapizza San Rafael. Las reservas se pueden realizar por teléfono al (+34)962861060.

Carta de menús Anticapizza San Rafael



Pizza

PIZZA VEGETARIANA

Anticapizza San Rafael

Calle Sant Rafael 26, Playa De Gandía I-46701, España, Playa de Gandía, Spain Horario de apertura:

Hecho con carta.menu